

置身美酒佳餚巡禮 品味館嗜名廚美食

還記得上年香港美酒佳餚巡禮在啓德郵輪碼頭舉行，筆者也特地前往，還品嚐了不少冰酒、甜酒及香檳等各國美酒，今年巡禮將本月22日至25日回到中環海濱活動空間舉行，更特設多個全新專區，並引入更多不同種類的美酒，如首次引入近年大熱的威士忌及手工啤酒，至於美食元素亦會加強，而且大家還可以於場內「品味館」以特別價錢品嚐美酒佳餚宴，分別享用來自三間酒店的大廚精心炮製的特色菜式，早前筆者率先品嚐過，其中有些菜式確實不錯，值得一試！

文、攝：吳綺雯



優惠價High Tea

而香港文華東方酒店更將於這兩天的下午時段，在「品味館」內呈獻經典下午茶，你可以每位優惠價

HK\$290品嚐，你亦可以一人或二人品嚐，如一人份的分量包括迷你鮮蝦酥皮餅、煙三文魚忌廉芝士三明治、甜菜頭菲達芝士天然酵母麵包、扒火腿芝士三明治、蘆筍沙律蛋批、提子橙皮蛋糕、罌粟籽蛋糕、黑醋栗樹莓慕斯蛋糕、寶石蜜桃法式泡芙、美式芝士蛋糕、傳統及果香鬆餅、玫瑰花果醬、奶油忌廉。如二人則會加多小牛肉吞拿魚汁三明治、肉腸酥卷及草莓奶油卷，比在酒店品嚐更超值。



香港文華東方酒店經典下午茶

據香港旅遊發展局表示，今年香港美酒佳餚巡禮的規模將是歷年之最，超過20個國家及地區的佳釀，數目刷新過往紀錄，場內增設多個全新專區，佈置方面亦會更花心思，令入場人士能夠獲得更完美的體驗。加上，會場佈置成鬧市中的花園，營造優閒、舒適環境，新設計以花瓣形天幕搭建的「悠·樂園」專區，晚間配以特別燈光效果，更顯情調。



海景嘉福酒店中菜行政總廚梁輝雄

香港怡東酒店中菜行政總廚黃永強

香港文華東方酒店大廚

酒店級美食元素

今年，美食攤位數目多達約100個，較去年增加逾兩成半，當中包括本地多間著名酒店的美食攤位，更首設「星級薈萃」及「美食探索」專區，呈獻米芝蓮食府和得獎食肆的佳餚。加上，來自法國及香港的米芝蓮食肆名廚將聯同「美食之最大賞」的得獎廚師，於10月24日及25日在「品味館」內炮製美酒佳餚宴，大家可以HK\$650品嚐名廚美酒佳餚午宴，內裡包括由文華扒房及酒店炮製的時令花盒、文華故事及奧利奧，以及螃蟹海鮮果凍。

另外，你還可以HK\$1,188品嚐名廚佳餚晚宴，如10月24日的有由海景軒炮製的狀元煎茶粿/桂花鮮蝦餃/秋葵冷鮑魚、金鑲玉菜；由文華扒房及酒吧炮製的文華故事及傳統焗芝士餅、藍莓醬，以及螃蟹海鮮果凍。至於10月25日，你可品嚐由怡東軒炮製的潮果三弄、綠粵紅梅鴛鴦配雞汁雲耳煮萬壽果；由文華扒房及酒吧炮製的文華故事及傳統焗芝士餅、藍莓醬，以及螃蟹海鮮果凍。



潮果三弄



狀元煎茶粿/桂花鮮蝦餃/秋葵冷鮑魚



文華故事，以一本書形式上菜。



傳統焗芝士餅、藍莓醬。



奧利奧



傳統焗芝士餅、藍莓醬。

首度引入威士忌與手工啤酒

在享用佳餚的同時，當然要有美酒相伴，今年多達246種美酒參展，品種更豐富，場內會分為尊尚名酒區、派對美酒區、國家展區、美酒新發現及新增的專業美酒區5大主題酒區，其中專業美酒區將有來自本地及世界各地的專業品酒師分享品酒心得。巡禮展出來自全球21個國家及地區的佳釀，數目為歷年之最，繼續展出各式餐酒、派對美酒及日本清酒，並首度引入威士忌和手工啤酒；多個參展商會於新設的「專業美酒區」中，安排專業品酒師即場推介環球佳釀及分享品酒心得，讓品酒人士覺得心頭好。



由比利時到港的手工啤酒

由現在開始，你可透過購票通網站預先訂購各式品酒證，並報名參加「品味館」內各項活動，於本月22日晚上8時開始正式開放予公眾人士進場，入場費為HK\$30，如於該日預購品酒證或「品味館」活動的人士更可獲豁免入場費。



食得滋味

文：雨文

傳統食法創新呈現 無盡驚喜



蠔汁鮑魚·梅菜腩肉魚柳 炊紅米飯

鐵板餐歷史源遠流長，據開始創於1956年，並多以扒類配薯條為主。由於深受食客歡迎，很快便成為西餐廳及茶餐廳其中一道主要菜式。鐵板餐滋味之處源自鐵板的熱量，使食物在入口前仍能保持溫度，令食物留在最佳的口感狀態。燒熱的鐵板亦令醬汁沸騰，不但惹味，而且食物醬汁在火熱的鐵板上發出吱吱的聲音，激發無窮食慾。

一貫以港式茶餐廳為藍本的香港地，今次以創新配搭，將富有地道風味的鐵板餐添上全新感覺，重新包裝的鐵板系列選用多種獨特高品質的食材，包括古法炮製的豬腳薑、豪華新鮮的新西蘭鮑魚、惹味的惠州梅菜腩肉、刺激開胃的韓國泡菜、荷蘭入口的肥美腩片，以及來自巴西的豬軟骨和牛霖肉，能將鐵板餐的享受提升到最高層次，創出令人難忘的滋味驚喜。

例如，古法老火煲豬腳薑醋蛋，相信大家很少會在餐廳吃到，即使自己煲也很花心神、工夫和時間。今次餐廳自家製的豬腳薑醋蛋，煲透的老薑飽而不辣；豬腳皮滑而不膩；黑醋甜香而不酸，醒胃可口。而豬腳豐富的蛋白質和膠原原是滋潤養顏。惹味的豬腳薑更配上鐵板鮮雞菌雞粒芹菜炊紅米飯，恰度中和薑醋的甜度。紅米的纖維含量比白米高出3倍，絕對是健康之選，配以鮮菌、雞肉及芹菜，口感豐富，味道清新。

另外，港式茶餐廳以鮑魚入饌，可謂開創先河。蠔汁鮑魚·梅菜腩肉魚柳炊紅米飯採用新鮮入口的新西蘭鮑魚，肉質鮮嫩香甜，再配以蠔汁帶出鮑魚的鮮味。鮑魚放在惹味的梅菜腩肉紅米飯之上，讓米飯吸收鮑魚鮮味。肥美的腩肉配上惠州馳名梅菜，色澤金黃，鮮甜香口。再加上精選越南魚柳，肉感豐富，魚香四溢。

着數Guide

文：雨文

MegaBox × Shell 「食飯泊車多重賞」

貴為東九龍區最大商場，MegaBox設有多達40間環球美食食肆，菜式種類多達中、西、美、日、韓、泰、越等，更有特色食肆，環球美食共冶一爐，同時開設全港首間UA IMAX戲院及全港最大海濱溜冰場，可謂東九龍區吃買玩樂一站式娛樂最紅點。

由即日起至本月30日期間，商場將與Shell攜手推出「食飯泊車多重賞」活動，讓顧客消費之餘，可免費享用各式佳餚美食。泊車兼消費滿指定金額更可獲贈Shell油券；而Shell Bonus卡會員更可享額外免費泊車及多間食肆低至半價優惠，讓顧客盡情享受購物、食飯、泊車的多重樂事。如於商場任何商戶消費滿指定金額或以Mega Club指定積分，即可免費換領以下任何一款精選美饌，Shell Bonus卡會員更可以較低金額換領。

MegaBox送禮

香港文匯報 WEN WEI PO MegaBox特別為本報讀者送出禮品，禮品為UA MegaBox 戲票乙張，名額共43位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$1.7回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「MegaBox送禮」，截止日期：10月18日，先到先得，送完即止。

印花

話說風水

棒打鴛鴦

很多人以為時代進步，傳統的家長專制早已不復存在，尤其在這個深受西方文化熏陶的香港社會，青年人可以無拘無束選擇戀愛形式和婚姻生活。

方姨生於一九五四年，年、丁卯月、己丑日、甲戌時。虛齡62歲。己土生於卯月，年柱天干甲木官星透出，主早有姻緣。一九七八戊子年與夫宮成子丑六合，她與夫六十幾歲的丈夫結婚。(年柱代表年長)即是甲的羊刃，羊刃主極端及情緒化，故丈夫脾氣容易暴躁。從八字天干的排列來看，丈夫平時也算體貼：甲木(丈夫)生丁火(家庭)；丁火生己土(命主)。二〇一二年辰年，命主57歲，大運壬戌與流年辰戌沖，同時直搗夫宮，形成丑辰戌三刑。那年丈夫因癌病離世。

時柱為子女宮，甲戌時支與今年乙未，又一次構成丑未戌三刑土墓庫。土為本命的根氣，根氣受刑剋而顛動，兒子的婚事令她大動肝火，牽腸掛肚。(三刑刑及兒媳宮) 事源她的獨生子愛上一位做慢且不近人情的女子，此女對他這未來奶奶根本不屑一顧，對男方親友更是不睬不睬。唯方姨表示只要兒子能獲真愛，萬事都可以包容。至婚前身體檢查，揭出此女卵巢一早有患不孕生育。像晴天霹靂，方姨差點暈倒。她對未來新抱孫暗極度不滿，表明對這門親事有所保留。卻遭受那女子用各種伎倆要挾、挖苦揶揄，強調只要丈夫愛她，沒有丑又有什麼所謂。

藏傳卦一 生肖

文：鎮治

<p>鼠 生財之卦象，寓意投資有道，生意有進帳以及適宜投資小生意。</p>	<p>牛 辛苦磨練之卦象，多做少說話，默默耕耘自然會得到應得的回報。</p>	<p>虎 本周命犯口舌小人之象，來說是非便是非人，記得隨遇而安開事莫理就是。</p>
<p>兔 此乃身犯水淹之象，留意一切的水上活動及遊戲，皆不利於己，不宜參與。</p>	<p>龍 看似前無去路，實是柳暗花明又一村，不用擔心天佑有心人的。</p>	<p>蛇 滿腦子大計，但都是要配合實際的行動，若然只作空想，一切皆徒勞。</p>
<p>馬 空有一身好本領，但遲遲未能發揮出來，雖說是千里馬，但總需遇着伯乐才能發揮作用的。</p>	<p>羊 禍從口出，病從口入，此乃至理名言，要說他人不是前，請先檢討一下自己！</p>	<p>猴 遇有男貴人，工作上多有表現，亦得以賞識，努力是不會埋沒的。</p>
<p>雞 小心家中小朋友的健康，求得之卦象不利家中小孩，多留意飲食不潔之食物，容易腸胃不適。</p>	<p>狗 財來財去之卦象，本周做了大家客，不善理財，若要聚財看似不易呢。</p>	<p>豬 多勞多得，忙碌的一周，但辛苦過後看到成果時，頓覺一切辛苦也是值得的！</p>

塔羅星座

文：BENNY WONG

<p>白羊座 看見月亮牌的出現，正代表本星期你的情緒起伏不復，同時亦有是非小人跟身呢！</p>	<p>金牛座 皇帝牌的出現都整定你係有運行的，做生意的朋友真係收錢都忙過人的，宜投資者。</p>	<p>雙子座 太陽牌在你前方高高掛着，像春天大紅花般照耀着你，人緣網絡像穿花蝴蝶般自在飛舞。</p>
<p>巨蟹座 抽到戰車這張牌，代表了伴侶間中的意見分歧及會有磨擦，小心相吵必失。</p>	<p>獅子座 抽到魔術師的你代表本周有貴人幫忙，能助你處理好手頭上難處理的事情，不用憂心。</p>	<p>處女座 星星牌代表了你对目標理想的希望，曙光滿地但都係要配合實際的行動，不然就個空想了。</p>
<p>天秤座 力量牌顯示了你不足之處，但你沒有為工作作出事前準備，到來時也變得吃力不討好。</p>	<p>天蠍座 節制牌的出現，通常是告知你係時候對自己作出詳盡的檢討，因為是時候對自己誠實起來了。</p>	<p>人馬座 審判牌的出現預示了你要認真處理自己的身體健康問題，千萬不要等到響了警號才處理。</p>
<p>山羊座 有很強的學習運及進修運，因為見到女教宗的出現，活到老學到老，終身學習是一定對的！</p>	<p>水瓶座 戀人牌出現在本星期，愛神邱比特之箭好快就射中你，好好準備啦！</p>	<p>雙魚座 命運之輪的出現令你本星期性格出現大逆轉，沒有人能夠觸摸到你，小心弄來不必要的誤會呢！</p>